新型コロナウイルス感染症対策についての対応(確認事項)別紙 １

新型コロナウイルス感染症の影響で中止する場合があります

（１）本大会は大会出場者一名につき保護者一名の入場を認めます。
　　　競技場入場を希望する保護者は選手と同様にチェックシートに記入すること。

（２）大会当日入場できる選手、引率教員、指導者、大会競技役員、保護者は大会前一週間の体調チェックシートを受付時に個人または代表者がまとめて提出したうえで主催者提供のリストバンドを受け取り手首に巻くこと。リストバンドは観戦者以外には競技場入口、観戦者はスタンド入口で渡します。

（３）競技場入場するすべての方で、大会当日または以前に下記のような事柄に当てはまる場合は参加、入場できません。
　　　①過去一週間に発熱、せき、咽頭痛などの症状がある場合
　　　②過去14日以内に緊急事態宣言、まん延防止等重点措置が発令されている都道府県との往来がある人と濃厚接触がある場合。
　　　③同居家族や身近な知人等に感染が疑われる方がいる場合

（４）競技場入場するすべての方はマスク着用の事。選手は競技中のみ外しても良い。

（５）競技中について(選手、その他すべての方へ)
①声を出しての応援はしないこと
②招集所、競技待機中や観戦中は会話を控えること

（６）アルコール消毒液は次の場所に設置するので、そのつど消毒を行うこと。
競技場入口、スタンド出入口、招集所、ゴール付近、トイレ前

（７）出場選手、補助員は以上の確認事項に同意のうえ保護者から参加承諾書を得ること。（各学校、所属クラブ保管）

（８）大会当日は記録掲示場所での密を避けるため記録速報サイトを設けます。
QRコードでき次第、鶴岡市陸上競技協会ホームページへ掲載します。
